
Питер Фејт и Хашим Тачи позвали Србе да изађу на локалне изборе
петак, 02 октобар 2009 22:01

Представник Европске уније на Косову Питер Фејт и косовски премијер Хашим Тачи
позвали су све грађане Косова, а посебно Србе, да изађу на локалне изборе заказане за
15. новембар.

  

Фејт и Тачи су на конференцији за новинаре у Медија центру у Чаглавици констатовали
да се питање избора не односи на статус и да званични Београд није саопштио став о
томе да ли Срби треба да изађу на изборе или не.

  

Званичници Србије више пута су навели да не постоје услови да Срби изађу на изборе
које су расписале косовске власти.

  

Фејт је поновио да су од пет нових и једне проширене општине у три извршене све
припреме за предстојеће изборе.

  

Представник ЕУ је рекао да га радује чињеница да је од 75 пријављених политичких
субјеката 20-ак српских и изразио наду да ће довољан број грађана изаћи да би избори
били успешни.

  

Премијер Косова рекао је да ће се приликом организовања избора поштовати искључиво
план Мартија Ахтисарија.

  

Према Тачијевим речима, предстојећи избори представљају "могућност да српска
заједница изабере своју власт у својој отаџбини".

  

Тачи је одбацио могућност евентуалног одлагања локалних избора, одбивши да се
изјасни за коју ће српску партију гласати његове присталице у новој општини Грачаница
где нема пријављених албанских партија.
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Према његовим речима, Влада Косова ће прихватити свакога ко победи на изборима и
оценио да гласање Албанаца за српске партије "представља вредност а не корак
уназад".

  

Одговарајући на питање о судбини српских институција на Косову и Метохији, Тачи је
поручио да ће Влада Косова омогућити да раде само оне институције које се формирају
након избора.

  

Ни Фејт ни Тачи нису могли да саопште колико је бирачко тело српске заједнице и
позвали грађане да се региструју како би могли да гласају.

  

Фејт није желео да одговори да ли ће у наредном периоду разговарати са званичним
Београдом о ставу да не постоје услови за излазак Срба на изборе, додавши да не треба
да постоји никакв став са стране већ да грађани сами треба да изаберу своје
представнике.

  

(Бета)
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